
٪5,3فقط   

 

  ᢝ
ᡧᣚ الامن لأنفسهم  ᢕᣂالسلاح لتوف  ᡧ ᢕᣌحتاج المدنيᘌ

ورᗫة لتعᗫᖂز  ٪72 ٪27 هذه المحافظة  ᡧᣅ ع السلاح من هذا المجتمعᖂن
 الامن 

طة ᡫᣄال  ᢝ
ᡧᣚ العمل  ᢝ

ᡨᣎعائل  ᢝ
ᡧᣚ ستطيع ال ساءᘻ طلب للحصول  ٪ 43 ٪54 لاᗷ إذا تقدمن  ᢝ

ᡨᣎساء عائلᙏ سأدعم
طة  ᡫᣄال  ᢝ

ᡧᣚ فةᘭوظ ᣢع 

 المجتمعات  ᡧ ᢕᣌاعات ب ᡧ ᡧᣂيتم التعامل مع حل ال
  ᢝᣢة مح ᢕᣂشᜓل أفضل عندما يتولاه شيخ عشᚽ 

  
38٪ 61٪ 

 المجتمعات  ᡧ ᢕᣌاعات ب ᡧ ᡧᣂيتم التعامل مع حل ال
 . ᢝᣥرس  ᢝ

᡽ᣍشᜓل أفضل عندما يتولاه نظام قضاᚽ 
 

ها؟  ᢕᣂمن غ  ᡵᣂᜧارات توافق عليها اᘘأي من هذه الع 
    

 

 ͭ  هذا المجتمع ᢝ
ᡧᣚ م وضع الأمانᘭف تقᘭك
 المنطقة?

 صلاح الدين 
 مشارك) 711 ( 

اشعر ᗷالأمان 
 ᚽشᜓل عام

 46٪ 

هل تملك عمᢿً تكسب 
؟ ᢝᣠالوقت الحاᗷ 

᠍
  منه أجرا

  ᢝ
ᡧᣎالقطاع الأم 

 زراعة تجارᗫة او عامل ᗷالزراعة 

مر
ع

 
 ᡧ
ᢕ

ᣌ
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12٪  

22 ٪  

8 ٪  

44 ٪  

 )711المشاركون (

٫٢38٪  2٬20٪  6٬41٪  

٦٥-٤٦ ٤٥-٣١ ٣٠-١٦ 

 ͭ القطاع  ᢝᣤةͭ عمل حكوᘭةخدمة مدنᘭ مؤسسة دي ͭ ᢝᣥᘭاو التعل  ᢝᣑالص 

  ᢕᣂالقطاع الخاصͭ عمل تجاري صغ 

  ᢝᣤأجر يوᗷ عامل 

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

 ٢٠٢٣مارس  —صلاح الدين  

 من هو رب الأᣃة؟

91,5٪  
  ,ذكر
 سنة٢٥

   ᢔᣂᜧاو أ  

 أعزب  25٪
وج٪ 65 ᡧ ᡨᣂم  
 أرمل ٪ 8
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49,5٪   نعم 

ك؟
مل
 ع
هو
ما 

 7 ٪  

من تعتقد ᛿ان الشخص المسؤول عن 
 حالة] 39الᣄقة، او الجهة المسؤولة؟ [

  ᡧ ᢕᣌانو من المستجيب᛿
ضحᘭة ᣃقة أو استحواذ 

 عᣢ ملك 

٪ 7 أعمال أخرى   

 معروف   ٪ 55٫3 ᢕᣂمجرم غ 

15٫8  ٪    ᢝ
ᡨᣎلᘭقب ͭ ᢝᣙشخص من مجتم 

 فردͭافراد تابع لمجموعة مسلحة  ٪  7,9

 او داعش ٪   2٫6 ᢝ ᢔᣍإرها 

 لا أعرف ͭ رفض الإجاᗷة٪  18٫4

  عبد΍للطϴف صلϴبي

 ما اشعر 
᠍
غالᘘا

 ᗷالأمان 
42٪ 

 ما 
᠍
غالᘘا

اشعر ᗷعدم 
 الأمان

 7٪ 

اشعر ᗷعدم 
الأمان ᚽشᜓل 

 عام 
4٪ 

 

  ᢝ
ᡧᣚ ل للمساعدة ᡧ ᡧᣂمن اتصلت من خارج المᗷ

 حل القضᘭة ᣃقة او الاستحواذ عᣢ الملك؟  

طة   ٪ 53٫8 ᡫᣄال 

 العائلة او الاصدقاء ٪  25٫6

7,7  ٪  ᢝᣢقائد مح 

 القوات المسلحة العراقᘭة ٪   7٫7

 لا أعرف ͭ رفض الإجاᗷة٪  5٫2

55,8٪  
  ᡧ ᢕᣌمن المستجيب  ᢕᣂغ

 تم  ᢝ
ᡨᣎقة الᗫᖁعن الط  ᡧ ᢕᣌراض

 بها حل حادث الᣄقة

  ᢝ
ᡧᣎف أثر تحسن الوضع الأمᘭاتك؟كᘭح ᣢع 

20,9٪  
  ᡧ ᢕᣌسهولة بᚽ التنقل  ᢝ

ᡧᣎمكنᘌ
 ومناطق أخرى  ᢝ

ᡨᣎمنطق 

17,4٪  
 من  ᡵᣂᜧأ  ᢝᣠ

ᡧ ᡧᣂاغادر م
 السابق 

15,7٪  
 من  ᡵᣂᜧأ  ᢝᣠ

ᡧ ᡧᣂاغادر م
 السابق 

12,8٪  
 اقل عرضة   ᡧᣍاشعر أ
للعنف او التحرش 
عندما اخᖁج من 

ل  ᡧ ᡧᣂالم 

9,1٪  
تمكن الأصدقاء والعائلة من الرجᖔع 

ل ᗷعد ان ᛿انوا مهجᗫᖁن  ᡧ ᡧᣂللم 

8,8٪  
  احصل عᣢ خدمات أساسᘭة أفضل 

17,3٪  
 ᘌعتقدون  ᡧ ᢕᣌمن المستجيب

عرضة سᘭكونون أنهم 
 العام القادم ᢝ

ᡧᣚ للعنف 

 

 30,1٪  
 ᘌعتقدون  ᡧ ᢕᣌمن المستجيب
أن  مرتكب العنف سᘭكون 

 معروف ᢕᣂمجرمً غ 

 21,5٪  
 ᘌعتقدون أن   ᡧ ᢕᣌمن المستجيب

مرتكب العنف سᘭكون 
 او داعش  ᢝ ᢔᣍإرها 

 ᡧ
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ᣌ
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س ا
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47٪  53٪  



 برأᘌك الأسᘘاب الرئᛳسᘭة لتعرض الرجال والأولادͭال ساء والفتᘭات للعنف؟ ᢝᣦ شᜓل عام، ماᚽ 

    

 الامن لمنطقتك؟ ᢕᣂتوف  ᢝ
ᡧᣚ م أداء هذا الممثلᘭف تقᘭك 

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

 ٢٠٢٣مارس  —صلاح الدين  
  عبد΍للطϴف صلϴبي

0٪  2٪  

 لا ᛒستطᘭعون حماᘌة أنفسهم 

 لᛳس لديهم من ᘌحميهم

 ͭ مهدد ᢕᣂأنهم شخص خط ᣢقد يُنظر إليهم ع 

ل  ᡧ ᡧᣂكونون خارج المᘌ اᘘغال 

 اᣃهم  ᢝ
ᡧᣚ ل اشخاصᘘما يتم الإساءة لهم من ق 

᠍
 غالᘘا

 قد يتم تجنᘭدهم من قᘘل الجماعات المسلحة

12,0 %  
24,4% 

9,5%  
14,8% 

ف ᡫᣄل الانتقام أو الᘭᙫس ᣢقد يتم استهدافهم ع 

 عادة تهمل حقوقهم 

 اللائق  ᢕᣂسهم أو أخلاقهم أو سلوكهم غᚽب ملاᛞسᚽ 

نت  ᡨᣂب تعرضهم للهواتف المحمولة والإنᛞسᚽ 

 الت شئة السᚏئة ، عدم الاستماع إᣠ أهلهم وعدم التدين 

 لأنهم عاطلون عن العمل 

 لا أعرف ͭ رفض الإجاᗷة

7,0%  
0,2 % 

15,1%  
3,4% 

3,2%  
6,2% 

5,1%  
0,1 % 

4,3%  
3,8% 

4,1%  
16,1% 

6,7%  
9,9% 

12,7 %  
2,2% 

3,6%  
1,3% 

7,5 %  
9,8% 

9,2%  
 الرجال والأولاد 7,9%

 ال ساء والفتᘭات 

6٪  8٪  10٪  12٪  14٪  16٪  18٪  20٪  4٪  

طة المجتمعᘭة ᡫᣄال 

طة ᡫᣄال 

 لا  لا اعلم نعم 

 منطقتك? ᢝ
ᡧᣚ ة حضور دائمᘭهل لدى لهذه الجهة الأمن 

98 ٪    ᢝ
ᡧᣚ طة فعالة ᡫᣄعتقدون أن الᘌ

 ᡧ ᢕᣌة المدنيᘌحما 

89٪  

36٪  58 ٪  

10 ٪  

6 ٪  

 لهذه الجهة  ᡵᣂᜧد حضور أᗫᖁن 

  ᡵᣂᜧة أᗖد ان تكون هذه الجهة مدرᗫᖁن 

، أدائهم جᘭد  ᢕᣂللتغي  ᢝᣘلا دا 

 استجاᗷة  ᡵᣂᜧد هذه الجهة ان تكون أᗫᖁن
  ᡧ ᢕᣌاجات المدنيᘭلاحت 

5٪  15٪  20٪  25 ٪  30٪  35٪  10٪  

29٪  لهذه الجهة   ᡵᣂᜧد حضور أᗫᖁن 

40٪  

8٪    ᢝ
ᡧᣚ د من ال ساءᗫᖂحاجة لمᗷ نحن

 الخدمة 

16٪    ᡵᣂᜧد هذه الجهة ان تكون أᗫᖁن
  ᡧ ᢕᣌاجات المدنيᘭة لاحتᗷاستجا 

13٪ نᗫᖁد ان تكون هذه الجهة مدرᗖة  
  ᡵᣂᜧأ 

15٪  لاحتᘭاجات  
᠍
 وعᘭا ᡵᣂᜧدها ان تكون أᗫᖁن

 ال ساء والفتᘭات الأمنᘭة 

22٪  

14٪  

11٪  

13٪   
᠍
 واستعدادا

᠍
 نᗫᖁدها ان تكون أفضل ᘻسلᘭحا

9٪  

0٪  

 
᠍
 وعᘭا ᡵᣂᜧدها ان تكون أᗫᖁن

لاحتᘭاجات ال ساء والفتᘭات 
 الأمنᘭة 

8٪  

6٪    ᡵᣂᜧد ان تكون هذه الجهة أᗫᖁن
 
᠍
 ظهورا

 الامن?  [أهم الاختᘭارات] ᢕᣂتوف  ᢝ
ᡧᣚ أداء هذا الممثل  ᡧ ᢕᣌجب فعله لتحسᘌ ماذا تعتقد 
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 فعالة لا اعلم فعالة ᢕᣂغ 

= 
× 
 

9٪ 

2٪ 

89٪ 

24٪ 

4٪ 

72٪ 

طة المجتمعᘭة ᡫᣄطة ال ᡫᣄال 

+ 



 

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

 ٢٠٢٣مارس  —صلاح الدين  
  عبد΍للطϴف صلϴبي

19,5٪  
 اᗷلغوا أن السᘭارات  ᡧ ᢕᣌمن المشارك
  ᢝ
ᡧᣚ اتᘌة لا تجمع النفاᘌلدᘘال

 منطقتهم 

60,5٪  
 اᗷلغوا أنهم لا ᘌعلمون  ᡧ ᢕᣌمن المشارك
 العراق  ᢝ

ᡧᣚ ةᘭئᚏب  ᡧ ᢕᣌعن وجود قوان 

95,5٪  
 اᗷلغوا أنه سᘭكون  ᡧ ᢕᣌمن المشارك
 بᚏئᘭة  ᡧ ᢕᣌاغة قوانᘭد صᘭمن المف
 العراق لحماᘌة البᚏئة  ᢝ

ᡧᣚ ذهاᘭوتنف
 والحفاظ عليها 

 شهر᠍ا القادمة؟  ᡫᣄع  ᢝ
ᡧᣎالاث  ᢝ

ᡧᣚ جب معالجتهاᘌ  ᢝ
ᡨᣎة الᘭأهم  ᡵᣂᜧة الثلاث الأᘭئᚏا البᘌالقضا  ᢝᣦ ما 

 شهر᠍ا الماضᘭة؟ ᡫᣄع  ᢝ
ᡧᣎمنطقتك خلال الاث  ᢝ

ᡧᣚ ةᘭئᚏات ب ᢕᣂهل لاحظت أي تغ 

٠٪ 

2٪ 

4٪ 

6٪ 

8٪ 

10٪ 

20٪ 

18٪ 

14٪ 

16٪ 

12٪ 

9,3٪ 
10,3٪ 

13,1٪ 
14,9٪ 

هناك المᗫᖂد من العواصف الرملᘭة  هطول الأمطار أقل يوجد المᗫᖂد من تلوث الهواء 
ابᘭة ᡨᣂوال 

 هناك المᗫᖂد من تلوث المᘭاه 

10,7٪ 11,1٪ 

13,8٪ 14,5٪ 

٠٪ 

2٪ 

4٪ 

6٪ 

8٪ 

10٪ 

20٪ 

18٪ 

14٪ 

16٪ 

12٪ 

هناك المᗫᖂد من العواصف الرملᘭة  هناك المᗫᖂد من تلوث المᘭاه  يوجد المᗫᖂد من تلوث الهواء 
ابᘭة ᡨᣂوال 

 هطول الأمطار أقل

أي من العوامل التالᘭة 
  ᢝ
ᡨᣎة الᘭئᚏات الب ᢕᣂت التغᘘᙫس
  ᢝ
ᡧᣚ ناقشناها اليوم
 منطقتك؟ 

31,3٪  
 الحرب ͭ الᣆاع 

19,3٪  
   الفساد

14,9٪  
نقص القدرات 
 ᣢة عᘭالحكوم
المستوى 

 ͭ ᗷغداد  ᢝ
ᡧᣎالوط 

14,5٪  

94,9٪  
 اᗷلغوا أن حماᘌة  ᡧ ᢕᣌمن المشارك
البᚏئة والحفاظ عليها أمر مهم 

 ᗷال سᘘة لهم

عدم وجود 
 تنظᘭم 



 

 ᘌعتقدون أن الجهات الفاعلة السᘭاسᘭة  87٪ ᡧ ᢕᣌمن المشارك 
 والأمنᘭة ᗷحاجة إᣠ مᗫᖂد من المعلومات حول أولᗫᖔات 

  ᢝ
ᡧᣎالوضع الأم  ᡧ ᢕᣌمن أجل تحس  ᡧ ᢕᣌالمدني 

 آذار (مارس)  ᢝ
ᡧᣚ ا    ١٥, أجرى ٢٠٢٣خلال ثلاثة اسابيع

᠍
ᗷاحث

 جميع اقضᘭة محافظة صلاح  711 ᢝ
ᡧᣚ لوجه 

᠍
مقاᗷلة وجها

الدين السᘘعة ᗷاستخدام مسح موحّد. لمᗫᖂد من التفاصᘭل 
 وتحلᘭلها، راجع  ᢝ

ᡧᣍانات مسح الأمن السᜓاᘭة جمع بᘭفᘭحول ك
 مذكرتنا المنهجᘭة. 

  ᡧ ᢕᣌد المستجيبᘌة، تم تحدᘭأحدث التقديرات السᜓان ᣢبناءً ع
 لغرض التوزᗫــــع القائم عᣢ التمثᘭل لجميع  ᡧ ᢕᣌالمستهدف

 ، ᢝᣐة والنواᘭومن مختلف الاقض ، ᡧ ᢕᣌلا الج س᛿ الفئات من
 ᣃار المجتمعات والأᘭة. تم اختᘭفᗫᖁة ͭ الᗫ ᡧᣆوالمناطق الح

 الأفراد للمشاركة من خلال  ᡧ ᢕᣌه والمستجيبᘘوش  ᢝ ᢔᣑإجراء منه
  ᢝ
᡽ᣍم.  عشواᘭة التعمᘭادة احتمالᗫᖂل 

ᗫك الموثوق لـ  ᡫᣄة، الᘭة الأمل العراقᘭستواصل جمعPAX   ،
   ᢝ
ᡧᣚ ة من خلال كركوك عملهاᘭشطة المشاركة المجتمعᙏمع أ

 الوضع  ᡧ ᢕᣌة لتحسᘭوالسلطات والجهات الفاعلة الأمن  ᡧ ᢕᣌالمدني
  ᢝ
ᡧᣎي . الأم ᡫᣄᛞاستخدام نتائج مسح الأمن الᗷ  ᢝᣢالمح 

: خᗫᖁطة العراق توضح محافظة  ᡧ ᢕᣌمᘭال ᣢل منطقة. عᝣل  ᢝ
ᡧᣍلنظام مسح الأمن السᜓا  ᡧ ᢕᣌمتضمنة عدد المستجيب ᣠاᘌطة محافظة دᗫᖁسار: خᛳال ᣢاعᘌة: دᘭإخلاء مسؤول .ᣠ

 عن أي رأي لمنظمة ᗷاᜧس.  ّᢔᣂع
 هذه الخرائط مخصصة للأغراض التوضᘭحᘭة فقط ولا تضمن الدقة أو الᝣمال أو الشمولᘭة، ᛿ما أنها لا تُ

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞة مسح الأمن الᘭمنهج 

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

 ٢٠٢٣مارس  —صلاح الدين  
  عبد΍للطϴف صلϴبي

 

1,7٪ 8,0٪ 90,3٪  :  ᢝ
ᡨᣍᣃمة ضمن اᗫᖁخطر العنف او الجᗷ شᜓل عام لا اشعرᚽ 

 هذه المنطقه آمنة من داعش:  77,6٪ 19,4٪ 3,0٪

طة  ٪ 68,5 28,8٪ 2,7٪ ᡫᣄسلك ال  ᢝ
ᡧᣚ عملنᘌ  ᡵᣂᜧساء اᙏ جب ان تكون هناكᘌ

 تواجه هذا المجتمع:  ᢝ
ᡨᣎة الᘭا الأمنᘌالقضا  ᢝ

ᡧᣚ للمساعدة 

2,1٪ 60,5٪ 37,4٪ 
 هذا المجتمع ان يؤدب الرجال ال ساء او  ᢝ

ᡧᣚ من المعتاد
 منازلهم من خلال استخدام العنف الجسدي او  ᢝ

ᡧᣚ اتᘭالفت
 : ᢝ

ᡧᣗاللف 

 هذا المجتمع:  35,3٪ 59,6٪ 5,1٪ ᢝ
ᡧᣚ ازة أسلحةᘭح  ᡧ ᢕᣌالمدني ᣢمن السهل ع 

 لا اعلم لا اتفق  اتفق 

 عᣢ المᗫᖂد من بᘭانات مسح  ᡵᣂاع
 عᣢ لوحات  ᢝ

ᡧᣍالأمن السᜓا 
المعلومات التفاعلᘭة الخاصة بنا 

  ᢝ
ᡧᣚجنوب السودانو  العراق . 

ي  ᡫᣄᛞمسح الأمن ال(HSS)   الحوار حول تجارب  ᢕᣂسᛳانات وتᘭــها لجمع البᗫس بتطورᜧاᗷ ة قامت منظمةᘭارة عن منهجᘘهو ع
اع. اقرأ المᗫᖂد حول ᗷاᜧس  ᡧ ᡧᣂحالات ال  ᢝ

ᡧᣚ  ᡧ ᢕᣌالمدنيPAX  : ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الموقع الإل ᣢالعراق ع  ᢝ

ᡧᣚ  ᢝ
ᡧᣍأو مسح الأمن السᜓا

 protecƟonofcivilians.org  مᘭا عظᘘمراسلة صᗷ أو قم) azeem@paxforpeace.nl(  

74 ٪  
 اᗷلغوا أنهم  ᡧ ᢕᣌمن المشارك

 ᛒشاهدوا   لم ᢝ
ᡧᣚ اتᘭساء او فتᙏ

  ᢝ
ᡧᣗمنطقتهم يتعرضن للتحرش اللف
ل  ᡧ ᡧᣂاو الجسدي خارج الم 

66 ٪  اᗷلغوا أنهم   ᡧ ᢕᣌات سمعوا من المشاركᘭحالات زواج لفتᗷ
 منطقتهم  ١٨تحت عمر ال ᢝ

ᡧᣚ سنة 

75 ٪  اᗷلغوا أنهم   ᡧ ᢕᣌسمعوا لممن المشاركᛒ  ᣢار عᘘحالات اجᗷ
 ١٨الزواج تعرضت لها ᙏساء ᗷالغات (فوق سن ال ᢝ

ᡧᣚ (
 منطقتهم 

٪3٫8فقط   
 اᗷلغوا أنهم  ᡧ ᢕᣌمن المشارك

 سمعوا  ᢝᣓ عن حالات عنف ج
  ᢝ
ᡧᣚ اتᘭساء او فتᙏ تعرضوا له

 منطقتهم 

 

  ᢝ
ᡧᣚ  ᢝᣓ من تعتقد أنه مرتكب هذا العنف الج

 حالة] 59مجتمعك؟  [

 معروف   29,9٪ ᢕᣂمجرم غ 

 لا أعرف ͭ رفض الإجاᗷة٪   21٫2

 مواطن عادي  ٪  14,4

 هذا المجتمع٪   10٫5 ᢝ
ᡧᣚ حدثᘌ  ᢝᣓ لا أعتقد أن العنف الج 

8٫6   ٪  ᢝ
ᡨᣎلᘭقب ͭ ᢝᣙشخص من مجتم 

 او داعش٪  5٫4 ᢝ ᢔᣍإرها 

 أشخاص ͭ مجموعات أخرى٪  10٫0

34 ٪  اᗷلغوا أنهم   ᡧ ᢕᣌعتقدون من المشاركᘌالرجال والأولاد  أن
 وال ساء والفتᘭات معرضون للخطر ᚽشᜓل مᙬساوي 


